

玛咖邂逅美酒

给你不一样的健康与美味



专刊记者 赵玲玲

玛咖产自南美秘鲁海拔4800米的安第斯山脉,是一种十字花科植物,有“南美人参”之誉。玛咖的下胚轴可呈金色或者淡黄色、红色、紫色、蓝色、黑色或者绿色。淡黄色的根最常见,形状、味道也最好。被誉为天然的“荷尔蒙发动机”,英文名“Maca”来源于古印加土著语,愿意为“大地母亲”。数千年来生活在该地区的印加人以玛咖为食,逐渐发现玛咖可增强体力和生育能力,被奉为“安第斯皇后”。印加人坚信正因为有了玛咖,男人才能像太阳般发出炎热的光芒,女人才能像月亮般保持明媚动人的美丽,因而他们将玛咖当作“母亲”和“皇后”来顶礼膜拜。

玛卡龙酒拥有五项专利

玛卡龙酒业有限公司董事长张平毕业于山东中医药大学,有着30多年保健酒行业的从业经历,对保健酒有很深的研究,可以说是这方面的专家。张平真正开始从事玛咖酒是2008年,当时有个朋友从秘鲁回来,送给他了两盒玛咖产品,张平服用后觉得很神奇,凭着多年从业经验和职业敏感度,他对玛咖产生了浓厚的兴趣。于是,张平有了大胆的想法,让玛咖融入酒中,只要产品好就一定有市场。想到就做到,张平说为了将玛

咖的药效发挥到最好,他和团队一起埋头实验,经历了无数次的失败和反复尝试,历时两年的研发,口感、功能、保健成分才达到满意的程度。最终于2011年获得国家正式批准,玛卡龙产品才正式上市。

为了保证酒的保健功能,张平坚决用纯进口的秘鲁玛咖。玛卡龙酒有三大优势:原料纯正、工艺先进、风味独特。它最神奇之处在于,它既有玛咖的功能,又有葡萄酒的美味,让消费者既享受了美味,又强壮了身体。

全力打造玛咖第一品牌

以白酒为例,玛卡龙白酒采用专利技术,用生物发酵做白酒保健酒,在二十多摄氏度的环境下低温发酵,突破传统以中药饮片泡白酒和高温加热的技术,避免对植物中活性物质的破坏,有效成分得以完好保存,大分子物质转化为小分子物质,更易吸收。

目前上市的五大系列玛卡龙酒,加上玛咖含片,共六大系列产品,包含葡萄酒和威士忌、白兰地等洋酒保健酒。玛卡龙产品实

现了在中国保健酒的基础上的继承和创新。玛卡龙酒业有限公司是中国首家集玛咖系列酒研发、生产、销售为一体的专业化公司,公司生产设备先进,技术力量雄厚,生产条件完全符合国际行业规范要求,是一家具有现代化、专业化水平的酒类生产公司。

对于公司的未来,张平充满信心,他正在为企业上市做准备,将玛卡龙酒系列产品销往全国,甚至走出国门!



喝茶养生

桑叶也被称为“神仙叶”

桑叶只能喂蚕?错!99%的人不知道它还被称为“神仙叶”!

大家都知道桑叶是喂蚕的,但却很少知道桑叶其实还是一味奇药!桑叶是桑科植物桑的干燥叶,具有降血压、血脂、抗炎等作用;今天就来告诉你桑叶的功效与作用有哪些。桑叶,甘苦,微寒。苦寒能清热,甘能补虚。

桑叶的作用:桑叶有降血糖作用。其所含的DNJ的生物碱可促进葡萄糖转变为糖元,致使血糖降低。桑叶善于散风热而泄肺热,对外感风热,头痛咳嗽等,常与菊花、金银花、薄荷等配合应用。桑叶轻清发散,能散风热,临床主要用于清泄肺肝,如风热袭肺,咳嗽多痰,或燥热伤肺,干咳无痰,以及风热上攻或肝火上升、目赤肿痛等症。桑叶有抗炎作用。桑叶有降低血压的作用。桑叶还有降血脂、利尿作用。

《蚕桑萃编》记述“鲁桑为桑之始”。烟台桑叶茶产自烟台市供销社牟平龙泉和海阳招虎山生态茶园。茶园中桑树都为上世纪60年代种植,纯天然生长,不施加任何化肥农药,在整个制作过程中不添加任何添加剂,完整地保留了桑叶的营养成分,是纯天然绿色产品。用沸水冲泡,清澈明亮,清香甘甜,为广大高血糖、高血压、高血脂人群,亚健康人群,中老年人提供了一款新型健康饮品,让人们在饮茶的过程中收获健康,延年益寿。

烟台供销社茶业有限公司为回馈新老顾客的厚爱,特推出部分新品桑叶茶产品6折销售!机不可失,欢迎新老客户到店抢购!

注意事项:低血糖者慎用。
烟台桑叶茶旗舰店地址:烟台市芝罘区上乔东路18号
电话:0535-6230286
烟台桑叶茶牟平专卖店电话:烟台市牟平区政府西首
电话:0535-4215577
烟台桑叶茶三站专卖店地址:芝罘区三站东方巴黎西首
电话:0535-7777711 13793520000
诚招全国加盟:
电话:0535-6201907 0535-7777711

海参适合四季进补,夏天可照常食用

我们中很多人对食用海参进补存在认识上的误区,认为夏天食用海参等于火上加油,原因是不了解海参的特性与功效。其实,夏季吃海参更多的是体现在一个营养储备的作用上,只是夏季养生需要注意的地方远多于冬季。

夏天阳气生发,人体的机能是较为旺盛的,进补的效果虽然不容易感觉出来,却达到了一种营养储备的目的,民间有“冬病夏治”的说法,冬季容易发作的疾病,最佳治疗时期其实是在夏季,在夏季做好了预防和治疗,到了冬季就不会犯病或是少犯病。

夏天也需要进补?夏天在人们的印象中与食补不上边,在于大多数滋补品本身就很容易上火,而在大热天吃下去,无异于火上浇油,所以夏季养生的关键在于选对方法。吃海参没有季节限制,夏天吃海参也是益处多

多。中医讲“海参,味甘咸,性温,入肾、肺、心、脾诸经”,是少有的四季温补、阴阳双补的食物之一,温调清补,适宜全年进补。据中医养生的专业人士讲:海参性温,适合四季进补。只是冬季,人体免疫力、抵抗力最弱,此时食用海参进补效果明显,春夏季阳气生发,这时的人体机能水平比较高,虽然不能明显感觉到进补效果,但是却达到了能量储备的目的,为维护人体阴阳平衡奠定了坚实的基础。

海参从我国中医学“药食同源”的角度来看,既是美味海鲜,同时更是高营养滋补品。适用于因久病体衰、经血亏虚、肝肾不足、心肺气虚所引起的腰膝酸软、头晕耳鸣、消瘦无力、心悸气喘、畏寒肢冷、小便频频、肠燥便艰、阳痿早泄、遗精等虚寒等症的病人。所以夏季里服用一些海参,不仅对身体无害,还会弥补体内阳气的不足,达到新的阴阳平衡,提高战胜疾病的能力。因此,夏天吃海参也是益处多多!

烟台市弘瑞水产有限公司(老车家海

参)总经理车玉红也表示,吃海参不分季节。很多经济条件好的消费者为了养生一年四季食用海参。老车家海参优选长岛底播海参,车玉红从事海参行业二十多年,来这里买海参的客户很多都是和她打交道十几年甚至二十几年的老客户。她承诺他这里的长岛底播海参绝对保真,这也是这么多年来回头客常年购买的原因。

有些客户5月份在这里买活海参让他们现场加工成即食海参,客户吃到11月份;11月份再来买一次,吃到来年5月份。车玉红清楚地记得邻居一个奶奶从80岁开始在她这里买海参,如今102岁了,老人自己不能出门了,她的子女继续给老人买这里的海参吃。

去年,车玉红带领她的团队研发的免发海参,一上市得到了很多白领的认可,这种海参携带和食用起来都很方便,特别适合办公室或者出差食用。又到了炎热的夏季,你是不是觉得有点闷热乏力等症状,不妨食用老车家海参,补补有好处。

